

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

31 липня 2020 № 413/19-091-1929
До №413/19-091-1819 від 23.07.2020

О.М. Ганжі

Шановна Олено Миколаївно!

У відповідь на Ваше додаткове звернення, зареєстроване у МЗС України 27 липня 2020 року, щодо надання інформації про результати аудиту та з інших питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків у системі органів дипломатичної служби України (далі – аудит гендерної рівності) інформуємо про таке у порядку поставлених Вами питань.

Просимо врахувати, що у листі МЗС від 23.07.2020 №413/19-091-1819 не містилося пропозиції Вам як запитувачу одержати запитувану інформацію із загальнодоступних джерел, а повідомлялося про плани міністерства щодо створення на веб-сторінці відомства окремої рубрики під назвою «Дипломатія різних можливостей», яка у майбутньому включатиме і інформацію про проведений аудит.

Щодо статистичних даних, про які Ви запитуєте, інформуємо про таке. Станом на 27.07.2020 загальна кількість жінок і чоловіків у апараті Міністерства складає 542 осіб, серед яких - 299 чоловіків та 243 жінок; на керівних посадах - 92 чоловіки та 45 жінки;

- у представництвах МЗС на території України – 14 осіб, серед яких 7 чоловіків та 7 жінок, на керівних посадах – 0;

- у закордонних дипломатичних установах України загалом працює 1205 осіб, серед яких - 812 чоловіків та 393 жінки. На керівних посадах – 85 чоловіків та 11 жінок.

Аудит гендерної рівності проводився на основі Методології, запропонованої ООН Жінки, яка включала аналіз нормативно-правової бази України у сфері дипломатичної служби, письмове опитування зі збереженням принципу конфіденційності, проведення інтерв'ю з працівниками системи органів дипломатичної служби, роботу у фокус-групах.

Привертаємо увагу до того, що аудит гендерної рівності, відповідно до міжнародною практики, не є перевіркою відповідних даних, як, наприклад, аудит фінансової діяльності та бухгалтерського обліку, а є оцінкою відповідності системи управління якістю та людськими ресурсами міжнародним стандартам у сфері гендерної рівності, яка застосовується у європейських країнах.

Таким чином аудит такого роду не передбачає підготовку установою окремого формального звіту. Результати аудиту в МЗС, який проводився у співпраці з міжнародними експертами у формі дискусій, опитувань, фокус-груп, формуються у вигляді окремих пропозицій, рекомендацій, відповідних планів дій щодо подальшого удосконалення законодавства і практики діяльності установи з метою повного досягнення гендерної рівності.

Як зазначалося у попередньому листі МЗС, сприяння у проведенні аудиту гендерної рівності надавалося з боку Офісу ООН-Жінки в Україні, який забезпечував конфіденційність зібраної в ході аудиту інформації та використання її виключно в цілях аудиту гендерної рівності в МЗС України з дотриманням принципів етики та захисту персональних даних. Таким чином детальна та повна інформація результатів аудиту міститься у доповіді експертів ООН Жінки, яка має статус конфіденційної.

Разом з тим МЗС ознайомило Вас із основними результатами аудиту у своїй попередній відповіді.

Принагідно зазначаємо, що керівництвом МЗС прийнято рішення щодо представлення результатів аудиту гендерної рівності для широкого загалу (у віртуальному режимі відповідна презентація відбулося 10 червня 2020 року та планується спільно з ООН Жінки створити окрему сторінку, присвячену результатам аудиту на вебресурсі МЗС під рубрикою «Дипломатія рівних можливостей». Технічна робота з підготовки як веб-ресурсу, так і інформації для розміщення триває.

МЗС України підтверджує готовність до співпраці з іншими органами державної влади та представниками громадянського суспільства і експертного середовища у поширенні досвіду проведення оцінки ситуації забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у органах державної влади України.

З повагою

**Директорка Департаменту
міжнародних організацій**



Є.І.Філіпенко